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Zagreb, 07. listopad 2015. 
 
 
Poštovani prijatelji rukometa, 
 

srdačno Vas pozdravljamo u jeku još jedne, nadamo se i vjerujemo na koncu iznimno 
uspješne sezone Rukometnog kluba Prvo plinarsko društvo Zagreb.  

Kao što znate vaš najdraži rukometni klub nakon tri odigrane utakmice na kontu ima 
dvije velike pobjede protiv THW Kiela i Pivovarne Laškog iz Celja, odnosno jedan krajnje 
nesretan poraz od mađarskog MVM Veszprema. 

Zagrebačka je Arena upravo na utakmici protiv aktualnih viceprvaka Europe bila 
dupke ispunjena, a baš kao i lani uz vašu će svesrdnu pomoć opet biti najposjećenija 
rukometna dvorana Europe. 

Rukometni klub Prvo plinarsko društvo Zagreb u novoj sezoni u slobodnu je podjelu 
pustio isključivo ulaznice gornjeg prstena Arene Zagreb, dok se sve ulaznice donjeg prstena 
nalaze u slobodnoj prodaji. 

Stoga vas ovim putem još jednom svesrdno molimo da svoje potrebe za ulaznicama 
shvatite vrlo ozbiljno i da dobro procijenite koliko bi vaših učenika i polaznika zaista htjelo i 
moglo doći na Zagrebove utakmice. U slobodnoj podjeli nalaze se, ponavljamo, isključivo 
ulaznice za gornji sektor, a iste će vam Rukometni klub Prvo plinarsko društvo Zagreb sa 
zadovoljstvom ustupiti kako bi vi i vaši članovi mogli uživati u istinskom rukometnom 
spektaklu. 

Sve ulaznice će, podsjećamo, biti numerirane te će se na taj način vršiti kontrola 
ulaska u Arenu Zagreb. Organizator ovog susreta tako će moći točno utvrditi tko je iskoristio 
svoju ulaznicu, te će u skladu s prikupljenim podacima djelovati pri raspodjeli ulaznica za 
slijedeće susrete. 

Peta utakmica hrvatskog rukometnog prvaka u EHF-ovoj Ligi prvaka na rasporedu je 
u subotu 17. listopada s početkom u 20.00 sati u sportskoj dvorani Arena Zagreb. Protivnik je 
poljski viceprvak Wisla Plock – sedmerostruki prvak Poljske i deseterostruki osvajač poljskog 
Kupa u čijim redovima igra i hrvatski rukometaš Marko Tarabochia. 

Ovim putem najljubaznije vas molimo da se o svojim potrebama glede ulaznica za 
spomenutu utakmicu očitujete najkasnije do ponedjeljka 12. listopada na e-mail : 
luka.panza@rk-zagreb.hr . 

Na koncu još jednom Vas najsrdačnije molimo da prilikom slanja zahtjeva za 
ulaznicama imate na umu kako nikome, a posebice ne rukometnom klubu Prvo plinarsko 
društvo Zagreb nisu u interesu prazne tribine.  

 
Srdačan pozdrav 
 
Luka Panza 
RK PPD ZAGREB 
luka.panza@rk-zagreb.hr  
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